
PPA KONSTRUKCIÓ
ÖSSZEFOGLALÓ
A 8G Energy Holding innovatív vállalkozások csoportja,
amelyek célja a jövő fenntartható, karbonsemleges
energiarendszereinek kialakítása. A piac egyik meghatározó
szereplőjeként lakossági és üzleti partnerek számára nyújt
széleskörű, komplex energetikai szolgáltatásokat az
energiahatékonyság és zöldenergia felhasználás területén.
A több évtizedes iparági szakmai tapasztalat, a tőkeerős
háttér és az innovatív gondolkodásmód együttesen adják a
8G Energy Holding alapjait, amely elkötelezett a megújuló
energetikai fejlesztések irányában. A 8G Energy csoport
aktív részese az energiaipar forradalmasításának.
Fenntartható és innovatív energetikai válaszokat adunk a
klímaváltozásra és a jövő energetikai kihívásaira. A felelős,
fenntartható és előre gondolkozó üzletpolitika
mindennapokban történő alkalmazása hozzásegít
partnereink részére történő értékteremtésben.
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A SAJÁT MEGÚJULÓ ENERGIA TERMELÉS VÁLLALATUNKKAL
AKÁR BEFEKTETÉS NÉLKÜL MEGVALÓSÍTHATÓ

A 8G Energy, mint szolgáltató hosszútávú áramvásárlási szerződés
(PPA) alapján, saját finanszírozásban olyan megújuló energia termelő
rendszert épít ki a fogyasztónál vagy külső helyszínen, amelyek
termelését az ügyfél előre meghatározott áron részben, vagy egészben  
átveszi.
Helyszíni telepítés esetén a fogyasztó a napelemes rendszer
kiépítéséhez szükséges területet/tetőfelületet a szerződés időtartamára
biztosítja a szolgáltató részére, építményi jog alapítása mellett.
A 8G Energy vállalja a teljeskörű lebonyolítást, a tervezéstől,
finanszírozástól a beruházáson át az üzemeltetésig.
Az áram ára a futamidő alatt (10-15 év) fix, csak az inflációval érintett
üzemeltetési költségek változnak.
A rendszer egy megállapodott futamidő után az adott fogyasztó (rész)
tulajdonába kerülhet.
A tapasztalatok szerint a kiépített rendszer valós élettartama 25-35 év,
a teljesítmény csökkenés mintegy 0,5% / év, tehát a konstrukcióban
hosszútávú villamosenergia-termelési megoldás alakítható ki.
A fogyasztó saját átvétele ebben a konstrukcióban is zöld energiának
minősül és az ár magában foglalja a zöld bizonyítványokat is.
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A BERUHÁZÁS ALAPJA EGY HOSSZÚ TÁVÚ
ÁRAMVÁSÁRLÁSI SZERZŐDÉS - PPA

A fogyasztó hosszútávú áramvásárlási szerződést köt az
előállított villamos energia fix áron történő átvételére. A
jelenlegi piaci környezetben a szerződéses ár jellemzően
alacsonyabb a rövid távú villamos energia költségeknél,
illetve helyi telepítés esetén a fogyasztás alapján számlázott
rendszerhasználati költségek sem merülnek fel. A
pillanatnyi termelés/fogyasztás esetleges kereskedelmi
eltéréseinek kezelése az energiakereskedő feladata. A
fogyasztást meghaladó mértékű termelést - amennyiben
lehetséges - a szolgáltató a hálózaton az aktuális piaci áron
értékesíti, és a bevétellel a PPA keretében elszámol. A
rendszerhez kapcsolódó feladatokat, így az üzemeltetést,
karbantartást, kereskedelmi és adminisztrációs feladatokat
a szolgáltató végzi. A szolgáltató napi előrejelzést készít,
illetve igény esetén – külön díjazás ellenében –
kiszabályozási szolgáltatást is biztosít. Emellett a
konstrukció kidolgozása esetén a fogyasztót ellátó
kereskedő részére beavatkozást is is tud nyújtani.
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FŐ ELŐNYÖK

Versenyképes és hosszútávon kiszámítható áramár

Zöld energiaellátás beruházási és finanszírozási igény
nélkül

Üzemeltetéssel kapcsolatos kockázatok és költségek teljes
elkerülése

Gyors megvalósítás tapasztalt szakembergárdával

Fizikai és kereskedelmi üzemeltetés és optimalizáció saját
képességek kiépítése nélkül

Teljes adminisztrációs háttér és elszámolási rend
biztosítása többletköltség nélkül
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KINEK AJÁNLJUK?

Jelentős fogyasztással és saját telephellyel
rendelkező ipari vállalatok

Saját területtel/tetőfelülettel rendelkező ipari
parkok

Ingatlan üzemeltetők

Önkormányzatok
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VÁLASSZON MINKET!

Energetikai szaktudás: Szakembereink több évtizedes
széleskörű energetikai tudással, tapasztalattal és kiterjedt
iparági partnerkapcsolatokkal rendelkeznek.

Függetlenség, ügyfélközpontúság: Nincs közvetlen, vagy
közvetett függés energetikai cégektől. Munkánk fókuszában
az ügyfél érdekei állnak az első helyen.

Integrált megközelítés: A megújuló energiaforrások terén,
széles szolgáltatási portfóliónknak köszönhetően komplex
energetikai rendszerekben gondolkozunk. Partnereink részére
testreszabott megoldásokat állítunk fel, üzleti alapon
hosszútávú előnyt biztosító megközelítéssel.
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A jelen dokumentumban foglaltak tájékoztatási célt szolgálnak
és nem minősülnek ajánlattételnek. Részletes tájékoztatásért
és műszaki egyeztetés céljából kérjük vegye fel a kapcsolatot
kollégáinkkal!


